

Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den konsekutiven Bachelor- und Masterstudiengang Biologie des Fachbereichs Mathematik und Naturwissenschaften der Universität Kassel vom 13. Juli 2011

hier: Berichtigung

In der zweiten Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den konsekutiven Bachelor- und Masterstudiengang Biologie des Fachbereichs Mathematik und Naturwissenschaften der Universität Kassel vom 13. Juli 2011 (Mittbl. 02/2012, S. 220) ist ein Fehler enthalten, der nachstehend berichtigt wird.

1. In § 11 Abs. 4 (Modulliste Master, S. 222) ist für das **Modul MSCBIO W 6** die korrekte Creditanzahl **3** (statt 4 Credits).
2. In Anlage 2/Curriculare Übersicht Master/Wahlangebot (S. 226) lautet die korrekte Creditanzahl **3** für das aufgeführte Modul **W 6 Mikrobielle Molekulargenetik** (anstatt 4 Credits).

Kassel, den 9. Juni 2016

Der Präsident der Universität Kassel
Prof. Dr. Reiner Finkeldey